YACTD 2. JMODPEPEHIINAJBHBIE YPABHEHUS ITIEPBOI'O ITIOPSIKA
3agaua 1
Haiitu oOuuii naterpan nuddepeHnaibsHOoT0 ypaBHEHUS IIEPBOTO MOPSIIKa

1.a) y' =sin(x+y)—sin(x—y) 06) 2xyy'=x2 +y?2

B) y’:% 1) Xy? —Xx+(y+x2y)y'=0
X—2
) y'=2+4/x+y
2.a) \/3+y2dx—ydy =x2ydy 6) Y =1+(y—x+1)>2
B) y =2 y-2 r) 3x2eYdx + (x3eY —1)dy =0
2X —2
2
) y’_y 440
2 X
X 3 2
3. a) 3eXtgydx + 1+e dy=0 0) xy’:?’y +2yx
cos2y 2y2 + x?
B y =YX 4 r) y—3x2—(4y-x)y'=0
3X+3

n Y =1+ x+y-2
4.a) y' =sin(x+y)—sin(x—y) 6) 2xyy'=x?+y?
X+y-2

B) Y = r) Xy? —X+(y+x2y)y'=0
3X—y—-2
) y:2+«/x+y
5.a) ytgx—y=1 6) y =Y
X—Yy
B) Y = 2y-2 r) [3x2+2cosz—]dx—2—)2( os—dy 0
X+y—2 y oy y y

n Yy =(y+x)3-1

6.a) yx=ylny 6) xy' = /x2+y2+y

B) y':M r) (3x2 +4y?)dx+(8xy —eY )dy =0
x—1
n) Yy =cos(x+y)
22\ —1_ yz y
7.a) yexey'=1-2x 0) 2y' = +6 +3
X2
B) y’:Ly_8 r) x+— dx + y—— dy=0

m) Y =0x+y)> -



3 2
g.a) X W 6) xy' = L2
Xy —X Xy+2y 2y2 +2x2
B) y':w r) (2x—1—ljdx—(2y—ljdy:0
3x—6 X2 X
n) y'=2+(y-2x°
9.a) (1+e2xX)y2dy =e*dx 0) y'= X+ 2y
2X—Y
B) y’:ﬂ r) (3x2y +2y +3)dx+(x3 +2x+3y?)dy =0
2X+Yy-1

n Y YX+y+l=x+y-1

10. a) In(cos y)dx = xtgydy 6) Xy =2X2+y2 +y

, X+2y-3 ) y j
= v o a2 + dx +(2xy + tgx)dy =0
B) Y Iy 3 r)(y o5y (2xy + tgx ) dy
m Y =3+y-3x+1
2 2
11.2) 1+ (1+y')eY =0 6) y =2 TN V"
X2 —2Xy
, X—=2y+3 , X X2 B
n) Yy =1+sin(y—x—2)
12.2) yy'@+x%) =1+y? 6) Xy =\[2x2+y2 +y
T The o o 5 - dX——d :O
®) Y 10x—y-9 r)(xz+ y4j 3

) Y =1+cos(y—x+1)
2
13.a) y'=cos(x+Yy)—cos(x—y) 0) y'=y—2+6l+6
X X
B) y’:M r) lcosldx—(icosx+2yjdy:0
5x-5 X2 X X X
n) y'=3-(y-3x+2)*

3 2
14.2) (y+X2Y)dx+ (x— )y =0 6) xy' =LV
2y2 +4x2
__4y-8 1+xy . 1-xy
T awiov_7 dx + dy=0
MY 3x+2y-7 ) X2y Xy? y
0 y=4+3y-4x-1
2 _y2
2X2 —2xy



, X+3y—-4 1 X+ y?
= —dx - dy=0
B) Y 5x—y—4 F)y 2 y
n) y'=2-cos(y—x)
16.a) ylny+xy'=0 6) Xy'=3x2+y2 +y
B) y':w F) ldx_xy-i_ldyzo
x—1 X2 X
) Yy =3+cos(y—2X)
2
17.2) y(l+Iny)+xy' =0 6)2y=>_+8 18
X X
L ) (Lxexjdx_édy:o
X+1 X2 X
m YYx+y=3
18.2) \3+y2 +/1-x2yy'=0  6) xy'+yl2L=0
X
, 3X+2y-1 y X
AR A +ex |dx— dy =0
5) Y X+1 r)£x2+y2 ] X2 +y? d
) Y =4+sin(y —3x)
2
19.2) VA x2y +xy2+x=0  6) y'=2_+8% 412
X X
Sy+5 3
(= +cosx)dx +(3xy2 +eY)dy =0
B) y yoTI] r) (y )dx +(3xy2 +eY )dy
0 Y =3+y—3x+2
—y2
20.2) ' |7 ~ +1=0 6) xy' =32x2 + y2 +y
-y
B) y’:w r) (5xy? —x3)dx +(5x2y —y)dy =0
6X—y—-5
n) Y\ y—-x=2
2 _ 2
21.a) (L+y)ey =1 o) y="—2 3y
X< —4xy
B) y':X“L—er2 r) (sin y+ ysinx+1jdx+(xcosy—cosx+ljdy:0
Xx+1 X y
0 Yy =3+4y-3x+1
3 2
22.2) 2x+2xy2 +/2-x2y'=0 6) xy’:—3y +10yx
2y2 +5x2



X X
B) y’=M r) {1+£ey]dx+[1—i2ey]dy=0

4x -4 y y
n) Y =2+(y-2x)°
X2 + Xy —5y?
23.a) xy'=2,/ylInx o)y =
a) Xy' =2y Y= ey
B) y’—M r) (Inx+Iny)dx+ y+§ dy=0
2X—2 y
0 Y =5+.y—5x+2
3 2
24.2) y2+y+(x2-4)y'=0 0) xy’:—3y +1AyX
2y? +7x?
r_ y 2 L y2 _ 2 4 u2 _
B) Y _2x+2y—2 r) (1+xo\/x +y )dx+( 1+«/x +y )ydy 0
n y=3y+3x-3
Y2 1Y
25.a) (L+eX)yy' =ex 6) 3y'==-+10=+10
X X
, X+5y-6 y
SRS Ak ~1|dx— dy =0
5) Y 7X—y—6 r)£x2+y2 ] X2 +y? d
1)y =1+(x+y)®
3agaua 2

Haittu pemenue 3agaun Komm.
l.a) Xy +x2+xy—-y=0, y@=1-e 0) Y +xy=y2@1+x)e %, y(0)=1
2.a) y'—lzxz, y() =0 0) xy'+y=2y2Inx, y(1)=%
X
2
3.a) y2dx+[x+eyjdy_0, y(e)=2 0) 2(xy' +Yy)=xy?, y(1)=2

4. a) y' — yctgx = 2xsin x, y(%):o 0) Y +4x3y=4y2(1+x3)e~**, y(0)=1
5.a) (y%eY+2x)y'=y, y(0)=1 0) xy'—y=-y2(Inx+2)Inx, y(1)=1
6. a) y’+ycosx=%sin 2%, y(0)=0 0) 2(y' +xy) = y2(1+x)e7*, y(0)=2
7.a) y%dx+(xy—-1)dy=0, y(@)=e 6) 3(xy'+y)=Yy2Inx, y(1)=3
8. a) y’—L:x2+2x, y(—l):§ 0) 2y’ + ycosx:lcosx(1+sin X), y(0)=1
X+ 2 2 y
9.a) 2(4y2+4y—-x)y'=1, y(0)=0 0) Yy +4x3y =4y2e**(1-x3), y(0)=-1
10. a) y'—Ll:eX(X +1), y(0)=1 0) 3y’ +2xy =2xy2e2¢, y(0)=-1
X+

4



11. a) y'—¥:xsin X, y(%)zl 0) 2xy’ -3y =—y3(5x2 +3), y(1)=i

2
12. a)(cos2y-cos? y—x)y'=siny-cosy, y(%):% 0) 3xy' +5y=(4x-5)y%, y(@) =1
13.a) dx+(xy—y3)dy=0, y(-1)=0 6) 3(xy'+y)=xy2, y@1)=3
14. a) y’+X=sinx, y(7z):1 0) y'—y=2xy?, y(O):l
X T 2
15.2) 8(4y3 +xy—y)y'=1, y(0)=0 6) Y +2xy =2x3y3, y(0)=+/2
16. a) y'+2l:x2, y@) =1 0) xy'+y=y?Inx, y1)=1
X
17.2) 2(x+y*)y'=y, y(-2)=-1 6) 2(y'+y)=xy?, y(0)=2
18.a) y'—2);25y=5, y(2)=4 6) y'+xy=y>(x—1e*, y(0)=1
19.a) (y2+2y-x)y'=1, y(2)=0 6) y'—y=xy?, y(0)=1
20. a) y'+X=X—+1eX, y@)=e 6) 2(xy"+y)=y?Inx, y()=2
X X
21. ) (13y3-x)y' =4y, y(5)=1 6) y'+y=xy?, y(0)=1
2.0 y-Y=20%, yw=1 6) 2(y' +xy) = Y2 (x~De*, y(0)=2
Yy 12 : )
28.2)y - =="5 yD=4 0) xy'+y=xy% y@)=1
24. a) 2(y3—y+xy)dy:dx, y(-2)=0 0) y'—ytgx:—gy“sin X, y(0)=1
.2y 5 : e
25.a) y +7:x3, y(1):—g 0) 2y'—3ycosx=— (2+3cosx), y(0)=1
3amaua 3
Haiitu obmive u ocoObie pereHus: ypaBHEHHM
1. y=xy' +4y?
2. y=xy +42+Yy"2
3. y=xy'+cosy’
4. y=xy' -3y"3
5. y=xy'+Iny
6. y=xy' —2siny’
7. y=xy' +31-y3
8. y=xy'+5y"“
9. y=xy'+ 1,3
y



10.

11.
12.
13.
14,
15.
16.

17.

18.
19.
20.

21.
22,
23.
24,

25.

, 5
y=Xxy'+—
y

y=Yy?(x+1)
y=yy'?+2xy'
y=Y(x+1)+y"
y=X(1+Yy)+y"?
y=Xxy'+e2y
y'=In(xy’—y)
;1
y=X'-1s
y=xy'+3y"
y=Yy?(x+2)
y=xy'+21-y'
y=xy' —3siny’
y=xy'—2Iny’
y=xy' +e
y=yy'?+2xy'

Xy -y=1ly




